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1. Prezentare generală a ”Universităţii Internațională Danubius” 

 
“Universitatea Internațională Danubius” este o instituţie de învăţământ superior, 

persoană juridică de drept privat şi de utilitate publică, parte integrantă a sistemului naţional 
de învăţământ, care funcţionează în baza prevederilor Constituţiei României, ale Legii 
educaţiei naţionale şi a propriei Carte, aprobată de Senatul Universităţii.  

“Universitatea Internațională Danubius” a fost acreditată prin Legea nr. 409/2002.  
Sediul universității este în județul Galați, municipiul Galați, B-dul Galați, nr.3, cod 800654. 

“Universitatea Internațională Danubius” şi-a ales drept scop, încă de la înfiinţare, 
promovarea unui învăţământ superior şi a unei activităţi de cercetare după înalte criterii de 
calitate, compatibile cu performanţele reprezentative pe plan internaţional, astfel încât să 
poată institui climatul creativ şi stimulativ pentru formarea personalităţii profesionale şi 
socio-intelectuale a studentului. 

“Universitatea Internațională Danubius” îşi asumă misiunea de a pregăti specialişti, 
cercetători şi lideri în diferite domenii, fiind orientată către problemele pragmatice şi ideatice 
din domeniile: ştiinţe juridice, ştiinţe economice, relaţii internaţionale și ştiinţe ale 
comunicării. Cunoştinţele teoretice dobândite sunt organic îmbinate cu cele aplicative, 
urmărindu-se permanent soluţionarea complexelor aspecte cu care se confruntă mediul 
economic şi social, în contextul integrării în Uniunea Europeană. 

În cadrul ”Universităţii Internaționale Danubius” funcţionează patru facultăţi: 
Facultatea de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor, Facultatea de Drept, 
Facultatea de Comunicare si Relații Internaționale și Facultatea de Științe Comportamentale 
și Aplicate. 

Conform strategiei proprii de asigurare a calităţii în educaţie, “Universitatea 
Internațională Danubius” se preocupă în continuare de diversificarea specializărilor şi 
formelor de pregătire, adaptate cerinţelor unei societăţi dinamice, aflată în plină competiţie, 
ca o consecinţă a procesului de integrare europeană şi tendinţei de globalizare, ca răspuns la 
dinamica pieţei muncii şi la noile cerinţe ale angajatorilor, cu care se află într-un permanent 
dialog. 

Baza materială a Universităţii Internaționale Danubius are trei clădiri principale 
amplasate pe Bulevardul Galaţi nr.3 aceasta fiind constituită din : 

- Corp A - secretariatele facultăţilor şi sălile de curs, seminar, laboratoare, bufetul 
universității; 

- Corp B - săli de curs, seminar și laboratoare; 
- Corp C – Rectoratul, decanatele facultăţilor și biblioteca universității. 
Universitatea asigură studenţilor spaţii de învăţământ moderne, ideale pentru 

desfăşurarea în cele mai bune condiţii a cursurilor şi seminariilor: laboratoare multimedia cu 
echipament performant, bibliotecă cu o colecţie bogată de titluri, laborator de criminalistică, 
studio media, teren de sport. 

La baza activităţii manageriale se situează sistemul de regulamente interne, iar 
mecanismele şi structurile de conducere sunt clar definite în Carta Universităţii Danubius, 
concepută în spiritul tendinţelor actuale şi exigenţelor la nivel european. 
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2. Prezentarea Facultăţii de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor 
 

Facultatea de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor a fost autorizată să 
funcţioneze prin Hotărârea Guvernului României nr. 294 din 16 iunie 1997, publicată în 
Monitorul Oficial nr. 130/25.06.1997.  

Prin Hotărârea Guvernului nr. 940/2004 (publicată în Monitorul Oficial nr. 
617/07.07.2004) pentru modificarea şi completarea H.G. nr. 410/2002 privind structurile şi 
specializările universitare acreditate sau autorizate să funcţioneze provizoriu din instituţiile de 
învăţământ superior, a fost acreditată Facultatea de Ştiinţe Economice prin programul de 
studii Finanţe şi Bănci. 

Raţiunea de a funcţiona, în cadrul ”Universităţii Internaționale Danubius”, a unei 
Facultăţi de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor, rezidă din necesitatea obiectivă 
de a forma, în spiritul exigenţelor economiei de piaţă, specialişti capabili să susţină şi să 
dezvolte activitatea economico-financiară la nivel local şi regional, să gestioneze şi să 
influenţeze dimensiunea valorică a societăţii în domeniile specifice: finanţe;contabilitate şi 
informatică de gestiune; administrarea afacerilor. 

Asigurarea calităţii procesului educaţional constituie o componentă centrală a 
factorilor responsabili din Facultatea de Ştiinţe Economice și Administrarea Afacerilor din 
“Universitatea Internațională Danubius”,, cât şi a întregului colectiv, în conformitate cu 
legislaţia în domeniu şi cu "Metodologia de evaluare externă, standardele, standardele de 
referinţă şi lista indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în 
învăţământul Superior". 

După obţinerea licenţei tinerii absolvenţi pot profesa ca economişti în orice companie 
locală, naţională şi chiar internaţională, de stat sau privată, în bănci, societăţi de asigurări, 
administraţia publică, instituţii şi oriunde se desfăşoară o activitate economică sau socială. 

Facultatea dispune de un personal didactic deosebit de competent, având gradele 
didactice de profesor universitar, conferenţiar, lector şi asistent universitar, cu titlul ştiinţific 
de doctor în ştiinţe economice sau în alte ştiinţe, tineri sau cu o bogată experienţă în 
învăţământ, în cercetare şi practică, aflat într-o continuă perfecţionare. 

Studiile universitare de master se organizează pe domeniul fundamental știinţe 
economice, domeniile de licenţă Finanţe, Contabilitate și Administrarea Afacerilor. 

Programele de licenţă şi de master din cadrul Facultăţii de Ştiinţe Economice și 
Administrarea Afacerilor îşi propun: 

- formarea de specialişti, în conformitate cu cerinţele actuale ale pieţei forţei de 
muncă din România şi din statele Uniunii Europene, promovând un ansamblu de 
valori bazat pe solidaritate, nediscriminare, echitate, obiectivitate ştiinţifică, 
creativitate şi dinamism; 

- acoperirea unui segment important de relaţii economico-financiare cu personal 
pregătit corespunzător, pe baza unui proces educaţional performant, bazat pe noile 
tehnologii ale informaţiei şi comunicării; 

- atragerea studenţilor în activitatea de cercetare ştiinţifică prin implicarea în 
proiecte ştiinţifice naţionale şi internaţionale; 

- asigurarea unui corp de specialişti în domeniul economic, în conformitate cu 
standardele naţionale şi internaţionale. 

În realizarea misiunii sale, programele de licenţă şi de master din cadrul facultății şi-
au fixat un set de obiective - didactice şi de cercetare ştiinţifică prin care se individualizează 
în sistemul naţional şi în spaţiul european de învăţământ superior. 

Organizarea programelor de studii universitare de licenţă şi de master în 
“Universitatea Internațională Danubius” din Galaţi are la bază Regulamentul privind 
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activitatea profesională a studenţilor, Regulamentul privind sistemul european de credite 
transferabile, Regulamentul de organizare şi desfăşurarea studiilor universitare de master, 
Regulamentul de organizare şi desfăşurare a examenului de finalizare de studii de licenţă şi 
master, elaborate potrivit reglementărilor legale în vigoare şi aprobate de Senatul 
Universităţii. 

Programele de studii se bazează pe corespondenţa dintre rezultatele în învăţare, 
respectiv cercetare ştiinţifică şi calificarea universitară, având în vedere competenţele pe care 
le asigură. 

Fiecare program de studii este conceput sub forma unui pachet de documente care 
include: obiectivele generale şi specifice ale programului; planul de învăţământ cu ponderile 
disciplinelor exprimate prin credite de studiu ECTS şi cu disciplinele ordonate succesiv în 
timpul de şcolarizare; fişele disciplinelor incluse în planul de învăţământ, respectiv, 
rezultatele în învăţare exprimate în forma competenţelor specifice care sunt realizate de către 
o disciplină; modul de examinare şi evaluare la fiecare disciplină, ţinând cont de rezultatele 
planificate; modul de organizare şi conţinuturile examenului de finalizare a studiilor, ca 
examen sumativ care certifică asimilarea competenţelor cognitive şi profesionale ce 
corespund calificării universitare. 

Evaluarea pregătirii studenţilor se face atât calitativ - prin notele acordate la 
examenele, colocviile şi proiectele pe care aceştia le susţin, cât şi cantitativ - prin punctele de 
credit acordate la încheierea activităţii de studiu a disciplinelor. Introducerea sistemului de 
credite transferabile permite normarea volumului şi calităţii activităţilor desfăşurate de către 
student în decursul semestrului (activitate de seminar, teme, examen sesiune) şi urmărirea 
modului de pregătire a studenţilor în decursul semestrului. Rezultatele evaluării se 
concretizează în note de la 1 la 10, exprimate în numere întregi, nota minimă de promovare 
fiind 5. Rezultatele obţinute de student pe parcursul şcolarizării sunt trecute în Cataloagele 
disciplinelor, Centralizatoarele de note ale specializării/programului de studii şi în Registrele 
matricole. 

După susţinerea examenului de licenţă/disertaţie, absolventul primeşte Diploma de 
licenţă/master şi Suplimentul la diplomă. 

Admiterea într-un ciclu de studii universitare se face pe baza metodologiei de 
admitere aprobată anual de către Senatul universităţii. 

Activitatea didactică şi de cercetare este organizată în colaborare cu celelalte 
departamente din facultăţile universităţii. 

Fiecare program îndeplineşte o misiune specifică bine precizată, care se află în 
corelaţie cu domeniul de studiu şi cu misiunea didactică şi de cercetare ştiinţifică a 
”Universităţii Internaționale Danubius” şi face parte integrantă din strategia facultăţii. 

La nivel de facultate, organizarea şi asigurarea calităţii educaţiei constituie o 
responsabilitate de bază a decanului. 

La nivel de departament, organizarea şi asigurarea calităţii în procesul de educaţie 
constituie o responsabilitate de bază a directorului de departament. 

În cadrul facultăţii funcţionează structuri operaţionale de monitorizare şi evaluare 
periodică a calităţii programelor sau activităţilor, care să asigure implementarea 
managementului calităţii. 

Cadrele didactice din cadrul facultăţii şi studenţii activează atât la nivelul structurilor 
operaţionale de calitate, cât şi în structurile de la nivel instituţional, respectiv Comisia pentru 
evaluarea şi asigurarea calităţii educaţiei la nivelul universităţii, comisia de etică s.a. 

Este asigurată  transparenţa informaţiilor publice în format tipărit şi electronic despre 
toate programele de studii, diplome, personal didactic şi de cercetare, facilităţi oferite 
studenţilor. Informaţiile sunt actualizate permanent, asigurându-se corectitudinea şi 
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validitatea acestora, în comparaţie cu universităţile din Spaţiul European al învăţământului 
Superior. 
 

3. Structuri de conducere şi organizatorice la nivelul Facultăţii de Ştiinţe 

Economice și Administrarea Afacerilor 
Conducerea Facultăţii este asigurată de către: 
 
Decan: Conf.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU 
Director Departament Afaceri, Finanțe și Contabilitate:Lect.univ.dr. Mădălina BĂLĂU 
 
Fiecare program de studii este gestionat sub aspectul principiilor, criteriilor, standardelor şi 
indicatorilor de performanţă pentru asigurarea calităţii şi acreditare, de către cadre didactice, 
coordonatori de program, după cum urmează: 
 
DOMENIUL FINANȚE ȘI BĂNCI 
Programe de studii universitare de licență 
Finanţe şi Bănci (FB) IF  - Lect. univ. dr. Florentin Emil TANASĂ 
Programe de studii universitare de master IF 
Management Financiar Public şi Privat (MFPP), IF – Lect. univ. dr. Florentin Emil 
TANASĂ 
Finanțe și Tehnologie Dititală (FINTECH), IF – Lect.univ.dr. Călin RANGU 
 
DOMENIUL CONTABILITATE 
Programe de studii universitare de licenţă 
Contabilitate şi informatică de gestiune (CIG), IF, IFR – Lect. univ. dr. Nicoleta 
CONSTANDACHE  
Program de studii universitare de masterat IF 
Audit și Control Public și Privat (ACPP) IF – Lect. univ. dr. Nicoleta CONSTANDACHE  
 
DOMENIUL ADMINISTRAREA AFACERILOR 
Programe de studii universitare de licență 
Economia comerţului, turismului şi serviciilor (ECTS) IF, ID – Prof.univ.dr. Anca 
Gabriela TURTUREANU; 
Programe de studii universitare de master IF 
Managementul Afacerilor în Comerț și Turism (MACT) IF – Prof.univ.dr. Anca Gabriela 
TURTUREANU 
 
             Fiecare an de studii are repartizat un îndrumător de an din rândul cadrelor didactice, 
care vor asigura o relaţie directă cu reprezentanţii studenţilor, vor identifica şi vor rezolva 
operativ problemele cu care aceştia se confruntă, pentru buna desfăşurare a procesului de 
învăţământ pe tot parcursul anului, respectiv:  
 
Pentru studii universitare licenţă sunt: 

Anul I 
ECTS Conf.univ.dr. Manuela-Carmen PANAITESCU 
CIG Conf.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU  
FB Lect.univ.dr. Ciprian MANEA 
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Pentru programele de studii universitare de master sunt: 

 

Anul I 

ACPP Conf.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU 

MFPP Conf.univ.dr. Alina-Cristina NUȚĂ 

Anul II 
ACPP Conf.univ.dr. Florian-Marcel NUȚĂ 

MFPP Lect.univ.dr. Carmen STOICA 

 
 
 

4. Conţinutul procesului de învăţământ 
 

Planurile de învăţământ pentru cei trei ani de studii pentru licenţă şi doi ani pentru 
master, sunt concepute astfel încât să asigure atingerea misiunii şi obiectivelor propuse, 
conform cerinţelor unui învăţământ de calitate, la standarde europene. 

https://drive.google.com/file/d/13uAiO6UOxvxMzwXhH-70ZdtMpGwG-A3x/view  
Toate programele de studii includ un trunchi comun de discipline care asigură 

formarea de bază a unui economist, conform standardelor de calitate ARACIS.  
Planurile de învăţământ aferente fiecărei specializări cuprind, de asemenea, discipline 

fundamentale, din domeniu, de specialitate şi complementare. Planurile de învăţământ 
cuprind şi pachete de discipline opţionale, oferind astfel studenţilor posibilitatea de a 
aprofunda un anumit domeniu de activitate şi a-şi orienta pregătirea pe o anumită direcţie în 
cadrul specializării. 

Stagiul de practică la programele de licență are durata 84 de ore pentru studenții 
anului II studii universitare de licență și pentru studenții anului I studii universitare de master. 
Stagiul de practică  se desfășoară pe parcursul semestrului II al anului universitar/ o zi pe 
săptămână a 6 ore, fiind apreciată cu un număr de 3 ECTS. Evaluarea practicii se face prin 
colocviu, cu notare. 

Includerea disciplinelor în planul de învăţământ are o succesiune logică, fiecare 
disciplină se eşalonează pe un singur semestru şi se încheie cu evaluarea cunoştinţelor, 
conform fişei disciplinei realizate de cadrele didactice. 

Sistemul de evaluare a cunoştinţelor pentru promovarea disciplinelor şi acordarea 
creditelor include proceduri de evaluare continuă şi finală. Procedurile de evaluare continuă 
sunt asigurate prin intermediul seminarelor, ponderea acestora în evaluarea finală stabilindu-
se de către coordonatorul de disciplină, fiind precizată în fişa disciplinei. Evaluarea finală se 
realizează în sesiuni programate semestrial prin examene, colocvii sau probe practice, 
desfăşurate în prezenţa coordonatorului de disciplină şi a titularilor de seminar. 

În conformitate cu Regulamentul privind aplicarea sistemului european de credite 
transferabile, pentru cuantificarea volumului de muncă ce trebuie depus pentru însuşirea 

Anul II 
ECTS Prof.univ.dr. Turtureanu Anca Gabriela 

CIG Lect.univ.dr. Nicoleta CONSTANDACHE 
FB Lect.univ.dr. Sorin ENACHE 

 

Anul III 
ECTS Lect.univ.dr. Dan PĂUNA 

CIG Lect.univ.dr. Gianina ROMAN   
FB Lect.univ.dr. Florentin-Emil TANASĂ 
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disciplinelor din planul de învăţământ, pentru fiecare semestru este prevăzut un număr de 30 
de credite. 

Disciplinele din planurile de învăţământ sunt acoperite de cursuri tipărite, studenţii 
beneficiind şi de serviciile unui personal deosebit de competent din biblioteca Universităţii, 
care cuprinde un număr foarte mare de titluri în toate domeniile de pregătire din cadrul 
universităţii. 

Studiile universitare de licenţă se finalizează prin examenul de licenţă respectiv de 
dizertație; elaborarea lucrării de licență și a lucrării de dizertație se face sub îndrumarea 
cadrelor didactice profesori universitari, conferenţiari sau lectori şi susţinută în faţa unei 
comisii aprobate de Senatul universităţii. 

Conţinutul disciplinelor din planurile de învațământ a fost adaptat astfel încât să 
asigure competenţele profesionale şi transversale prevăzute de RNCIS şi piaţa muncii. 

Taxele de şcolarizare ale studenţilor sunt calculate ţinând seama de costurile medii de 
şcolarizare pe an universitar. Nivelul taxelor este adus la cunoştinţa studenţilor prin mijloace 
publicitare (pliante, pagină web), dar şi prin intermediul studenţilor care sunt membri ai 
Senatului universităţii. 

Activitatea universitară a studenţilor este reglementată prin Regulamentul privind 
activitatea profesională a studenţilor şi Regulamentul privind aplicarea sistemului european 
de credite transferabile. 

Anual, facultatea organizează o sesiune ştiinţifică dedicată studenţilor și 
masteranzilor, cu scopul de a stimula activitatea de cercetare şi de aprofundare, în mod 
independent, a problematicii dezbătute la cursuri şi seminarii. 

 
 

5.Baza materială 

 
Facultatea dispune în totalitate de spaţii de învăţământ proprii, pentru activităţi 

didactice de predare-seminarizare, conform standardelor în vigoare. 
Facultatea dispune de laboratoare de specialitate, dotate cu calculatoare şi licenţele 

soft aferente, laptopuri şi videoproiectoare. Laboratoarele de informatică şi multimedia susţin 
activitatea didactică şi de cercetare la toate facultăţile din cadrul universităţii. 

Biblioteca deţine un fond de carte specializată (manuale, tratate, monografii etc.) 
precum şi abonamente la principalele periodice de specialitate din ţară şi străinătate care sunt 
puse la dispoziţia studenţilor în cadrul sălii de lectură, în mod gratuit. 

De asemenea, în cadrul bibliotecii studenţii beneficiază de acces on-line, gratuit, la o 
serie de baze de date şi reviste de specialitate din ţară şi străinătate.  
https://www.univ-danubius.ro/resurse-universitate-alias/biblioteca  
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6.Informaţii utile pentru studenţii Facultății de Științe Economice și 

Administrarea Afacerilor 

 
Toate informaţiile utile studenţilor se regăsesc pe site-ul Universităţii „Danubius”, 

respectiv www.univ-danubius.ro . 
 
Decan: 

Conf.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU    carmencretu@univ-danubius.ro  
  

Director Departament Afaceri, Finanțe și Contabilitate: 
Lect. univ.dr. Mădălina BĂLĂU                         madalina.balau@univ-danubius.ro 

 
Director DIDFR: 

Conf. univ. dr. Alina Cristina NUŢĂ                alinanuta@univ-danubius.ro 
 
 
Programul 

de studii 
Coordonatori de specializare Adresa de email 

FB IF Lect.univ.dr. Tanasă Florentin Emil florentinemil@univ-danubius.ro 

ECTS IF/ID Prof.univ.dr. Turtureanu Anca Gabriela ancaturtureanu@univ-danubius.ro  

CIG IF/IFR Conf. univ. dr. Constandache Nicoleta constandache.nicoleta@univ-danubius.ro 

MFPP IF Lect.univ.dr. Tanasă Florentin Emil florentinemil@univ-danubius.ro 

ACPP IF Conf. univ. dr. Constandache Nicoleta constandache.nicoleta@univ-danubius.ro 

MACT IF Prof. univ. dr. Turtureanu Anca-Gabriela ancaturtureanu@univ-danubius.ro   
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7. Prezentarea programelor de studii universitare de licență din domeniul 

CONTABILITATE 
 

Prin H.G. nr. 940/10.06.2004 a fost acreditată Facultatea de Ştiinţe Economice, 
specializarea Finanțe și Bănci, şi autorizate provizoriu Contabilitate şi informatică de 
gestiune și Economia comerțului, turismului și serviciilor.  

Programul de studii universitare de licenţă Contabilitate și Informatică de Gestiune, 
IF  este acreditat din anul 2011, fiind evaluat periodic (reevaluat) în anii 2016 și 2022. 

 Misiunea programului de studii universitare de licență Contabilitate și Informatică 
de Gestiune derivă din misiunea Universităţii „Danubius" din Galaţi şi din cea a Facultăţii, 
structură instituţională din componenţa căreia face parte, dar conţine şi elemente de 
specificitate şi oportunitate, în concordanţă cu cadrul naţional al calificărilor. Misiunea constă 
în pregătirea de  specialişti în domeniu, conform exigenţelor aderării României la Uniunea 
Europeană, modificărilor care intervin în economia reală, pe piaţa internă şi într-un cadru 
globalizat. 

Misiunea este didactică, în sensul de a oferi educaţie academică în spiritul 
exigenţelor europene, în scopul formării şi dezvoltării capacităţii intelectuale, a profilului 
moral şi cunoştinţelor de specialitate ale studenţilor cât şi de cercetare, prin asigurarea 
condiţiilor optime şi resurselor necesare pentru cercetare ştiinţifică de înalt nivel şi integrarea 
în valorile mondiale. 

Componenta didactică, centrată pe student, se axează pe formarea de specialişti 
capabili să susţină şi să dezvolte activitatea economico-financiară la nivel local, regional, 
naţional şi internaţional, să gestioneze şi să influenţeze dimensiunea valorică a societăţii în 
domeniul specific, contabilitate. 

Misiunea de cercetare ştiinţifică constă în valorificarea potenţialului ştiinţific pe 
care-1 reprezintă cadrele didactice și studenții facultăţii. Aceasta se realizează prin activitatea 
de cercetare ştiinţifică şi de publicare, prin prezentarea rezultatelor cercetării şi a experienţei 
ştiinţifice acumulate. Cercetarea se face pe baze contractuale sau necontractuale, în colective 
de cercetare sau individual. Rezultatele acestor cercetări sunt valorificate prin publicare şi 
prin prezentare în cadrul manifestărilor ştiinţifice din ţară şi din străinătate. 

Programele de studii universitare de licență Contabilitate și Informatică de Gestiune 
şi-au creat şi îşi propun să-şi consolideze o misiune ştiinţifică bine conturată, concepută ca 
sursă semnificativă de finanţare, dar şi ca o componentă esenţială a procesului didactic, în 
conformitate cu principiile Declaraţiei de la Bologna, pentru a întregi pregătirea profesională 
a viitorilor specialişti.  

În acest context, cercetarea ştiinţifică este văzută ca o componentă esenţială a 
procesului de perfecţionare profesională continuă şi ca o modalitate de întărire a poziţiei 
facultăţii şi Universităţii în aria europeană a învăţământului superior. 

Asigurăm în totalitate condiţiile necesare, inclusiv prin valorificarea experienţei din 
învăţământul universitar din ţară şi străinătate, adaptarea planului de învăţământ şi a fișelor 
de disciplină la exigenţele impuse de apartenenţa la spaţiul comunitar, pentru ca absolvenţii 
cursurilor universitare de licenţă să-şi însuşească şi să aprofundeze temeinice cunoştinţe 
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teoretice şi practice din domeniul contabilitate și informatică de gestiune, astfel încât să 
obţină cunoştinţele, competenţele şi aptitudinile definitorii necesare.  

Competenţele profesionale dobândite sunt: 
C1 Identificarea și înregistrarea operațiunilor economice în contabilitatea 

entității/organizației 
C1.1 Definirea conceptelor, procedurilor si metodelor folosite in contabilitatea 

entitatii/organizatiei, precum si a factorilor economici, sociali si legislativi care influenteaza 
operatiunile economico-financiare 

C1.2 Explicarea conceptelor, procedeelor şi  metodelor folosite în contabilitatea 
entității/organizaţiei  

C1.3 Aplicarea conceptelor, procedeelor şi metodelor folosite în contabilitatea 
entității/organizaţiei pentru înregistrarea operaţiunilor economice 

C1.4 Evaluarea procedeelor și tehnicilor aplicabile înregistrării operațiunilor 
economice în contabilitate 

C1.5 Elaborarea unei proceduri de analiză, evaluare şi înregistrare a operațiunilor 
economice în contabilitate 

C2 Utilizarea resurselor informatice in domeniul financiar – contabil 
C2.1 Definirea si descrierea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației si 

comunicațiilor in economia digitala. 
C2.2 Explicarea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației si 

comunicațiilor in economia digitala. 
C2.3 Utilizarea sistemelor de gestiune a bazelor de date si a programelor specifice. 
C2.4 Studierea comparativa si evaluarea critica a principalelor programe de evidenta 

si raportare financiar-contabila. 
C2.5 Utilizarea si dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informațiilor in 

vederea înregistrării in contabilitate a operațiunilor  economice.  
C3 Prelucrarea informațiilor in vederea întocmirii de rapoarte financiar - contabile 

si/sau fiscale 
C3.1 Definirea conceptelor, teoriilor şi metodelor de bază pentru pregătirea 

informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar -  contabile  și/sau fiscale. 
C3.2 Explicarea conceptelor, teoriilor şi metodelor de bază pentru pregătirea 

informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar - contabile  și/sau fiscale. 
C3.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor, principiilor şi metodelor de bază pentru 

pregătirea informațiilor necesare  întocmirii de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale. 
C3.4 Evaluarea procedeelor si instrumentelor de prelucrare a informațiilor necesare 

întocmirii de rapoarte financiar-contabile fiscale. 
C3.5 Întocmirea şi prezentarea de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale. 
C4 Determinarea si interpretarea indicatorilor economico-financiari 
C4.1 Identificarea si descrierea indicatorilor economico-financiari. 
C4.2 Explicarea si interpretarea indicatorilor economico-financiari. 
C4.3 Aplicarea metodologiei de calcul şi analiză a indicatorilor economico-financiari. 
C4.4 Utilizarea adecvata a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-

financiari. 
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C4.5 Proiectarea structurii unei lucrări de analiza a poziției performanței financiare a 
entității/organizației. 

C5 Derularea operațiunilor specifice controlului financiar-contabil 
C5.1 Identificarea si descrierea conceptelor, teoriilor şi modelelor de bază utilizate în 

controlul financiar-contabil. 
C5.2 Explicarea  conceptelor, teoriilor şi modelelor de bază utilizate în controlul 

financiar-contabil. 
C5.3 Aplicarea metodelor, tehnicilor şi procedurilor de control financiar – contabil. 
C5.4 Evaluarea critică (controlul de calitate) a  activităților de control financiar-

contabil. 
C5.5 Elaborarea unui plan de control financiar – contabil. 
Competențele transversale pe care absolvenţii le pot dobândi în urma finalizării 

studiilor de licenţă în Programul de studii Contabilitate și Informatică de Gestiune sunt: 
CT1 Aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale in cadrul propriei 

strategii de munca riguroasa, eficienta si responsabila. 
CT2 Identificarea rolurilor și responsabilităților intr-o echipa plurispecializată si 

aplicarea de tehnici de relaționare si munca eficienta in cadrul echipei. 
CT3 Identificarea oportunităților de formare continuă si valorificarea eficientă a 

resurselor si tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare. 
Durata studiilor la programele de studii universitare de licență  este de şase semestre, 

a câte 14 săptămâni fiecare. 
Procesul educaţional este asigurat de către corpul profesoral al Facultăţii de Ştiinţe 

Economice și Administrarea Afacerii şi de cel al altor departamente colaboratoare, aflate în 
structura altor facultăţi ale universităţii. 

Posturile didactice sunt acoperite în totalitate cu cadre didactice având gradele 
didactice de profesor, conferenţiar, lector și asistent cu titlul ştiinţific de doctor sau doctorand 
în domeniul disciplinelor din postul ocupat. 

Planurile de învăţământ respectă cerinţele normative şi asigură compatibilitatea cu 
cadrul naţional al calificărilor, având ca finalitate un set de competenţe în domeniu care să 
permită absolventului integrarea optimă pe piaţa muncii. 

Planul de învăţământ cuprinde discipline fundamentale, de domeniu, de specialitate şi 
complementare, grupate la rândul lor în discipline obligatorii, opţionale şi facultative, cu 
respectarea normelor în vigoare. 

 Disciplinele din planurile de învăţământ se grupează după categoria formativă şi 
după opţionalitate. Disciplinele din planul de învăţământ sunt prevăzute într-o succesiune 
logică, având în vedere normele ARACIS şi compatibilitatea cu planurile şi programele 
similare din alte universităţi de prestigiu.  

Perfecţionarea planurilor de învăţământ, modernizarea şi corelarea  fișelor de 
disciplină se urmăresc în mod periodic, ca urmare a analizelor şi sintezelor privind 
obiectivele, competenţele şi structurarea disciplinelor pentru a asigura o succesiune logică.  

Fiecare disciplină inclusă în planurile de învăţământ este definită de fişa disciplinei, 
care cuprinde în mod explicit: categoria formativă a disciplinei (fundamentală, de specialitate 
etc.); regimul disciplinei (obligatorie, opţională, facultativă); numărul de ore pe semestru; 
numărul de credite; disciplinele anterioare condiţionate sau recomandate; competenţele 
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specifice pe care le asigură disciplina; conţinutul disciplinei; bibliografia, modul de evaluare 
a studentului, precum şi precizări asupra activităţilor de predare (cursuri), a activităţilor de 
seminar şi a celor practice, cu menţionarea temelor şi a numărului de ore afectate parcurgerii 
fiecărei teme. 

Disciplinele din planurile de învăţământ şi conţinutul acestora corespund domeniului 
de licenţă Contabilitate şi programelor de studii Contabilitate și Informatică de Gestiune, 
forma de învățământ cu frecvență, respectiv forma de învățământ cu frecvență redusă şi 
răspund misiunii asumate. Disciplinele din planurile de învăţământ sunt acoperite de cursuri 
şi cărţi care includ tematica din fişa disciplinei. 

Planurile de învăţământ ale programelor de studii sunt făcute publice înainte de 
începerea anului universitar, prin afişarea acestora pe site-ul universităţii (https://www.univ-
danubius.ro/planuri-de-invatamant/stiinte-economice ) şi la avizierul facultăţii. 

Planurile de învăţământ sunt structurate pe şase semestre, a câte 14 săptămâni iar 
fiecare săptămână are alocat un număr de minim 22 ore, dar nu mai mare de 28 ore. 

Disciplinelor din planurile de învăţământ le sunt alocate 180 de credite, câte 30 pentru 
fiecare semestru, indiferent de forma de învăţământ,  IF sau IFR. Pentru lucrarea de licenţă 
sunt alocate 10 credite, peste cele 180 de credite, aferente unui număr de 84 ore. Disciplinele 
facultative se încheie cu probă de verificare şi au fost ponderate prin credite, peste numărul 
alocat disciplinelor obligatorii şi opţionale. 

În planurile de învăţământ au fost incluse stagii de practică de specialitate însumând 
84 de ore. Stagiul de practică  se desfășoară pe parcursul semestrului II al anului universitar/ 
o zi pe săptămână a 6 ore. Practica se realizează în bănci, societăţi comerciale publice şi 
private, instituţii, etc. conform convenţiilor încheiate între universitate şi acestea. Evaluarea 
acestei activităţi se face prin colocviu, pe baza tematicii din fișa disciplinei. 

Planurile de învăţământ și fişele disciplinelor au fost aprobate de către Senatul 
universităţii şi de către Consiliul Facultăţii, conform prevederilor legale şi normelor proprii. 

Orarul permite posibilitatea desfăşurării normale a procesului de învăţământ, în 
condiţiile legii. Studentul dispune, astfel, de timp necesar studiului individual şi altor 
activităţi, la libera alegere. 

Studenţii sunt informaţi despre posibilităţile de asistenţă financiară şi despre modul de 
utilizare a taxelor prin Regulament de acordare a burselor, Regulamentul privind 
activitatea profesională a studenţilor, regulamente afișate pe site-ul universității 
(https://www.univ-danubius.ro/regulamente-si-metodologii ).  

Modul de evaluare respectă elementele generale şi specifice fiecărei discipline. 
Elementele care stau la baza stabilirii notei finale sunt detaliate în conţinutul fişei disciplinei 
şi reflectă efortul studentului pe întreg parcursul perioadei de studiu.Nota minimă de 
promovare a examenului/colocviului este 5. 

Rezultatele obţinute de student pe parcursul şcolarizării sunt evidenţiate în cataloage 
şi centralizatoare şi sunt atestate la sfârşitul şcolarizării în suplimentul la diplomă. 

“Universitatea Internațională Danubius” are reglementată procedura de promovare a 
studentului dintr-un an de studiu în altul, în funcţie de creditele de studiu (ECTS) acumulate. 
În acest sens se aplică Regulamentul privind activitatea profesională a studenţilor, precum şi 
Regulamentul privind aplicarea Sistemului European de Credite Transferabile. 
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Transferul studenţilor între instituţiile de învăţământ, facultate şi programe de studiu 
este reglementat prin Regulamentul privind activitatea profesională a studenţilor şi nu se 
efectuează pe parcursul anului de învăţământ. 

Studiile universitare de licenţă se încheie cu un examen de licenţă, desfăşurat în baza 
unui Regulament aprobat de către Senatul Universităţii și în conformitate cu Ordinul 
Ministrului privind cadrul general de organizare a examenelor de finalizare a studiilor în 
învăţământul superior. În planurile de învăţământ, în anul III, semestrul VI este inclusă 
Metodologia elaborării lucrării de licență, însumând 84 de ore, având alocate un număr de 3 
credite. Tematica examenului de licenţă şi bibliografia se publică pe pagina web  a 
universității, cu cel puţin 6 luni înainte de susţinerea examenului de licență. Examenul de 
licență se compune din două probe: proba I, evaluarea cunoştinţelor fundamentale şi de 
specialitate; proba II, prezentarea şi susţinerea lucrării de licenţă. 

Admiterea într-un ciclu de studii universitare se face pe baza metodologiei de 
admitere. Metodologia privind organizarea şi desfăşurare a concursului de admitere în 
ciclurile de studii universitare de licenţă şi de master este actualizată anual şi este aprobată de 
către Senatul ”Universităţii Internaționale Danubius“. 

Înscrierea la concursul de admitere se face numai pe baza diplomei de bacalaureat şi a 
criteriilor stabilite de senatul universităţii în baza normelor proprii. 

Înmatricularea în anul I se face în baza deciziei rectorului, la cererea studentului 
declarat admis la concursul de admitere, sub număr unic, valabil pentru întreaga perioadă de 
şcolarizare. Înmatricularea se finalizează prin contractul de şcolarizare. Începând cu anul II, 
se încheie contractul anual de studii. 

Toţi studenţii au posibilitatea de a participa la activitatea de cercetare ştiinţifică, 
sesiunile ştiinţifice se desfăşoară anual sau bi-anual iar rezultatele meritorii sunt premiate. 

Facultatea şi programele de studii dispun în totalitate de spaţii de învăţământ proprii 
care răspund celor mai înalte exigenţe şi asigură desfăşurarea unui proces de învăţământ de 
calitate, conform standardelor în vigoare în plan naţional şi european. 

Facultatea dispune de laboratoare de specialitate proprii (laboratoare de informatică, 
multimedia), cu dotarea corespunzătoare pentru toate disciplinele care au prevăzute 

activităţi de acest gen, cu licenţă pentru toate soft-urile necesare şi permit desfăşurarea orelor 
aferente disciplinelor din planul de învăţământ în condiţii optime. 

Biblioteca universităţii este dotată cu sală de lectură şi fond de carte propriu 
corespunzător disciplinelor prevăzute în planurile de învăţământ, pe cicluri de studii 
universitare, iar resursele necesare dezvoltării activităţii sunt prevăzute în bugetele de venituri 
şi cheltuieli. 

De asemenea, în cadrul bibliotecii studenţii beneficiază de acces on-line, gratuit, la 
baze de date şi reviste de specialitate din ţară şi străinătate. 

Misiunea şi obiectivele programului de licenţă Contabilitate și Informatică de 
Gestiune  forma de învăţământ cu frecvență redusă (IFR) se realizează şi prin 
Departamentul pentru învăţământ la Distanţă şi Frecvenţă Redusă (DIDFR), înfiinţat prin 
hotărâre a Senatului Universităţii în anul 2001. 

DIDFR funcţionează în baza unui regulament propriu şi colaborează cu Facultatea de 
Ştiinţe Economice pentru desfăşurarea programului de studii la forma de învăţământ la 
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distanţă în ceea ce priveşte planurile de învăţământ, programele analitice, cadrele didactice, 
baza materială ş.a. 

Principalele responsabilităţi ale Departamentului pentru învăţământ la Distanţă şi 
Frecvenţă Redusă al Universităţii sunt: 
• propune angajarea de personal didactic şi/sau nedidactic, în condiţiile legii; 
• în colaborare cu facultăţile, întocmeşte statele de funcţiuni pentru personalul didactic, 

didactic auxiliar şi nedidactic adecvat programelor de studii ID/FR şi implicit, normează si 
confirmă activităţile prestate in cadrul programelor ID/IFR. Statele de funcţiuni sunt 
aprobate anual de Senatul Universităţii; 

• asigură accesul tuturor studenţilor înscrişi într-un program de studii ID/IFR la toate 
serviciile de suport ale DIDFR: asistenţă la înscriere, facilităţi financiare, asistenţă 
educaţională, livrarea resurselor de învăţământ, acces la mijloacele de comunicaţie, suport 
tutorial adecvat, examinare corectă şi asigurarea înregistrărilor privind rezultatele obţinute 
şi consiliere profesională; 

• asigură un sistem adecvat de rezolvare operativă a sesizărilor şi solicitărilor studenţilor 
înscrişi la ID/FR; 

• asigură informarea adecvată şi corectă a studenţilor privind programele de studii oferite şi 
tipul de diplome obţinute la absolvire, cerinţele de înscriere şi serviciile oferite, taxele de 
studiu şi costurile suplimentare, tehnologiile educaţionale şi de comunicaţii utilizate, 
procedeele de examinare; 

• asigură infrastructura de comunicaţie între studenţi, cadrele didactice şi tutori prin diferite 
mijloace: poştă, telefon, fax, e-mail, internet, videoconferinţe, discuţii în grup etc. 

• dezvoltă şi promovează o politică clară privind: producerea de resurse de învăţământ, 
utilizarea tehnologiilor informaţionale şi accesul la acestea, utilizarea bibliotecilor virtuale 
proprii, în parteneriat sau închiriate, distribuirea materialelor didactice, producerea şi 
utilizarea materialelor şi mijloacelor multimedia; 

• asigură pregătirea permanentă în tehnologiile ID/FR a tuturor participanţilor din 
universitate; 

DIDFR este condus de un director cu responsabilităţi manageriale, ajutat de o echipă 
cu atribuţii pentru realizarea activităţilor specifice departamentului. 

Programul de studii Contabilitate și Informatică de Gestiune, forma de învățământ 
cu frecvență redusă din cadrul ”Universităţii Internaționale Danubius” îşi propune să 
valorifice experienţa învăţământului universitar, dar şi acumulările actuale de la alte 
universităţi din ţară şi din străinătate, să realizeze o îmbinare a planului instructiv cu cel 
educativ pentru ca viitorii absolvenţi să îmbine competenţa în specialitate cu un nivel de 
cultură după modelul european, ancorat, totodată, în realitatea românească. 

Pentru realizarea programelor de studii cu forma de învăţământ ID/IFR Universitatea 
are încheiate convenţii de colaborare cu alte universităţi prin care se are în vedere: 
promovarea unor programe comune de cercetare şi crearea condiţiilor de valorificare a 
cercetării; organizarea în comun a unor manifestări ştiinţifice; realizarea unei curricule 
universitare flexibile şi adaptarea nevoilor comunităţii pentru forma de învăţământ la distanță. 

DIDFR al ”Universităţii Internaționale Danubius” colaborează cu Facultatea de Ştiinţe 
Economice și Administrarea Afacerii pentru desfăşurarea programelor ID/IFR privind: 
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planurile de învăţământ, fișele de disciplină, statele de funcţii, baza materială etc., în baza 
unui contract de colaborare. 

În activitatea de învăţământ cu frecvență redusă, facultatea asigură spaţii de 
învăţământ şi cercetare corespunzătoare specificului acestei activităţi, prin platforma de e-
leaming, săli de laborator, bibliotecă, în concordanţă cu normele tehnice, de siguranţă şi 
igienico-sanitare în vigoare. Facultatea dispune de laboratoare de specialitate, dotate cu 
materiale corespunzătoare, iar laboratoarele de informatică şi multimedia susţin activitatea 
didactică şi de cercetare la toate facultăţile din cadrul universităţii. Pentru a răspunde 
cerinţelor de desfăşurare a proceselor instructiv-educativ şi de cercetare performante, 
facultatea dispune pentru programul de studii IFR, de condiţiile tehnice de învăţare şi 
comunicare care facilitează activitatea tutorilor şi receptivitatea fiecărui cursant. Sălile de 
seminarizare sunt dotate la un standard înalt: table de conferinţă, aer condiţionat, senzori de 
fum, mobilier modern şi de calitate, videoproiector, acces Internet etc. Dotarea sălilor de 
curs/seminar şi a laboratoarelor didactice şi de cercetare corespunde stadiului actual de 
dezvoltare a cunoaşterii ştiinţifice şi este comparabilă cu cea din alte universităţi dezvoltate şi 
cu bunele practici internaţionale. 

Facultatea organizează programul de studii IFR elaborând planurile de învăţământ în 
concordanţă cu misiunea şi obiectivele specializării, astfel încât să asigure o pregătire 
echivalentă celei de la forma de învăţământ cu frecvenţă. Programul de studii Contabilitate și 
Informatică de Gestiune, forma de învățământ cu frecvență redusă este unitar ca structură şi 
se raportează la planul de învăţământ aprobat pentru aceeaşi specializare în învăţământul cu 
frecvenţă, dar se diferenţiază în realizare prin mijloacele utilizate în forma de învăţământ. În 
acest context, personalul didactic este preocupat de însuşirea şi aplicarea unor metode 
pedagogice novatoare şi eficiente, legătura directă cadru didactic - student fiind mai 
accentuată.  

Organizarea procesului de instruire în sistemul IFR se bazează pe existenţa unor 
materiale didactice corespunzător concepute şi realizate pentru asigurarea unei pregătiri 
eficiente. Conducerea facultăţii se preocupă ca la începutul fiecărui an universitar toate 
disciplinele din planul de învăţământ să aibă acoperire cu materiale specifice. Distribuirea 
resurselor de învăţare este asigurată de către Facultate, prin DIDFR, pentru fiecare student, 
conform contractului încheiat la începutul fiecărui an de studiu. 

Realizarea activităţilor de pregătire în cadrul programului de studii IFR este 
monitorizată în permanenţă de conducerea Departamentului, conducerea facultăţii şi de către 
responsabilul din cadrul facultăţii privind DIDFR, potrivit Regulamentului pentru iniţierea, 
aprobarea, monitorizarea şi evaluarea periodică a programelor de studii. 

Personalul didactic implicat în activităţile desfăşurate în cadrul DIDFR din 
“Universitatea Internațională Danubius” este format din coordonatori de disciplină şi de 
seminar, precum şi din tutori care corespund criteriilor impuse prin Legea educaţiei naţionale 
şi care sunt instruiţi în tehnologiile specifice ID/IFR. Coordonatorul de disciplină elaborează 
fişa disciplinei şi coordonează activitatea întregii echipe implicate în derularea instruirii la 
disciplina respectivă. 

DIDFR din cadrul universităţii a elaborat ghiduri de prezentare a domeniilor şi 
specializărilor pentru care se oferă programe de studii prin IFR şi de consiliere a studenţilor 
în tehnologiile specifice IFR. 
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8. Prezentarea programului de studii universitare de master  AUDIT ȘI 

CONTROL PUBLIC ȘI PRIVAT  
În domeniul de studii Contabilitate, pentru absolvenţii de învăţământ superior, în 

cadrul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerii este organizat masteratul 
profesional Audit și Control Public şi Privat. 

Programul Audit și Control Public și Privat  funcţionează cu forma de învăţământ cu 
frecvenţă, fiind acreditat din anul 2011 și a fost evaluat periodic (reevaluat) în anii 2019 și 
2024 (https://www.aracis.ro/wp-content/uploads/2024/08/EM2609_C7_04.07.2024.pdf ). 

Prin înfiinţarea programului de master profesional Audit și Control Public și Privat, 
Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerii din cadrul ”Universităţii 
Internaționale Danubius” răspunde uneia dintre cele mai stringente nevoi ale pieţei muncii în 
contextul globalitării: specialişti în domeniul auditului și controlului în domeniul public și 
privat. 

Misiunea și obiectivele programului de studii universitare de master Audit și 
Control Public și Privat reflectă cerinţele mediului socio- economic şi cultural ale 
angajatorilor şi ale altor actori de pe piaţa muncii, Facultatea organizând consultări publice în 
vederea adaptării programului de studii la cerinţele pieţei muncii.  

Misiunea didactică este orientată spre student şi porneşte de la nevoile de învăţare 
ale tinerilor, aplicându-se în acelaşi timp cele mai noi contribuţii ştiinţifice în domeniile 
abordate și  constă în formarea de specialişti, cercetători şi lideri  în domeniul auditului și 
controlului financiar capabili să identifice potenţialul de dezvoltare regional şi să participe la 
procesul decizional din perspectivă financiară la nivel public şi privat. 

Misiunea de cercetare ştiinţifică a programului de studii de master Audit şi control 
public şi privat este aceea de a contribui, susţine, dezvolta şi promova: inovarea în domeniul 
cercetării, transferului de cunoştinţe, pentru crearea în societate a unei importante culturi 
europene; dezvoltarea resurselor umane implicate în cercetare şi valorizarea profesiei de 
cercetător in domeniu. De asemenea, se doreşte realizarea unei mai bune îmbinări a cercetării 
ştiinţifice cu activitatea didactică în scopul educării absolvenţilor de studii de master, nu doar 
ca specialişti în domeniul propus, ci şi ca potenţiali cercetători cu aptitudini reale pentru 
integrarea în comunitatea ştiinţifică naţională şi europeană. Implicarea directă a cadrelor 
didactice proprii şi studenţilor masteranzi în activitatea de cercetare conduce implicit la 
modernizarea şi diversificarea cursurilor predate şi a programelor din oferta educaţională. 

În realizarea misiunii sale, programul de master  Audit şi control public şi privat şi-a 
fixat un set de obiective  didactice şi de cercetare ştiinţifică. 

Obiective generale: 
ü formarea de specialişti în domeniul auditului și controlului public și privat cu o solidă 

pregătire profesională, bazată pe însuşirea temeinică a ştiinţelor economice şi a ştiinţelor 
conexe, pe înţelegerea spiritului ce articulează într-un tot unitar ştiinţele ce asigură 
pregătirea de specialitate în acest domeniu; 

ü însușirea și aplicarea principiilor, normelor si valorilor eticii profesionale în cadrul 
propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă; 

ü acoperirea unui segment important de relaţii economico-financiare  pe baza unui proces 
educaţional performant, bazat pe noile tehnologii ale informaţiei şi comunicării; 
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ü asigurarea unui corp de specialişti în domeniul auditului și controlului financiar, în 
conformitate cu standardele naţionale şi internaţionale; 

ü stimularea cercetării interdisciplinare, în concordanţă cu priorităţile de cercetare la nivel 
naţional; 

ü atragerea studenţilor în activităţile de cercetare ştiinţifică prin implicarea în proiecte 
ştiinţifice naţionale şi internaţionale pentru dobândirea unor abilităţi superioare de 
cercetare independentă şi a capacităţii de a aplica rezultatele cercetării în situaţii specifice 
ale mediului instituţional; 

ü iniţierea şi susţinerea unor programe performante de cercetare ştiinţifică, prin colaborarea 
cu parteneri competitivi, precum şi participarea la competiţii naţionale şi internaţionale 
pentru adjudecarea unor proiecte de cercetare ştiinţifică; 

ü crearea posibilităţii continuării specializării prin forme de pregătire doctorală; 
ü încurajarea diversităţii şi accesului la multiple oportunităţi pe piaţa muncii a absolvenţilor, 

prin asigurarea unei pregătiri adecvate; 
ü continuarea și dezvoltarea parteneriatelor cu mediul de afaceri, cu organizații profesionale 

și instituţii publice, în scopul adaptării  permanente a ofertei educaţionale la exigenţele 
pieţei muncii şi îmbunătăţirii formării profesionale a studenţilor. 

 
Obiectivele specifice ale acestui program sunt: 

ü cunoaşterea aprofundată a mecanismelor, modelelor şi teoriilor legate de domeniul 
contabilităţii, auditului și controlului; 

ü dezvoltarea la un nivel operaţional a unei viziuni aprofundate asupra auditului în contextul 
aplicării directivelor europene şi standardelor internaţionale de audit; 

ü dezvoltarea unui nivel superior de înţelegere a semanticii domeniului auditului și 
controlului; 

ü dezvoltarea unor aptitudini în domeniul consultanţei pentru activități de audit public și 
privat; 

ü formarea cunoştinţelor avansate în domeniul auditului și controlului financiar; 
ü consolidarea  capacității de a emite judecăţi de valoare privind analiza şi diagnosticul 

economico-financiar al entităţilor private şi publice şi auditul financiar al conturilor 
anuale; 

ü crearea unor abilităţi de utilizare inteligentă a tehnicilor și metodelor avansate din 
domeniul contabilităţii, auditului și controlului; 

ü capacitatea de analiza şi interpretare a unor probleme specifice auditului și controlului şi 
fundamentare a deciziilor pe baza informaţiilor contabile; 

ü capacitatea de aplicare cognitivă şi profesională a conceptelor, teoriilor şi metodelor de 
investigare din domeniul contabilităţii, auditului şi controlului intern; 

ü cunoaşterea elementelor privind doctrina profesiei de auditor, a celor privind deontologia 
în profesie, precum şi modul în care este organizată şi exercitată profesia de auditor. 

Programul de studii universitare de master  Audit și Control Public și Privat  
contribuie la definirea profilului absolvenților și vizează dobândirea unui set de cunoştinţe, 
competenţe şi abilităţi, de natură să le asigure multiple oportunităţi de a se încadra pe piaţa 
muncii sau de a-şi continua studiile universitare în ciclul următor şi, în general, de a se 
deprinde cu disponibilitatea pentru a învăţa permanent. 
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Competenţele  profesionale pe care studenții programului de master le pot dobândi în 
urma obţinerii diplomei de master în specializarea Audit şi control public şi privat sunt: 

C1 Cunoașterea aprofundată a ariei de specializare și în cadrul acesteia, a 
dezvoltărilor teoretice, metodologice și practice specifice auditului și controlului în instituțiile 
publice și private 

C2 Planificarea, organizarea, coordonarea auditului și controlului în instituțiile 
publice și private 

C3 Utilizarea integrată a aparatului conceptual și metodologic, în condiții de 
informare incompletă, pentru a rezolva probleme teoretice și practice noi 

C4 Utilizarea nuanțată și pertinentă de criterii și metode de evaluare pentru a formula 
judecăți de valoare și a fundamenta decizii constructive în activitatea de audit și control în 
instituțiile publice și private 

C5 Elaborare de proiecte profesionale și/sau de cercetare, utilizând inovativ un spectru 
variat de metode cantitative și calitative în activitatea de audit și control în instituțiile publice 
și private 

Competenţele  transversale pe care studenții programului de master le pot dobândi în 
urma obţinerii diplomei de master în specializarea Audit şi control public şi privat sunt: 

CT1 Executarea unor sarcini profesionale complexe, în condiții de autonomie și de 
independență profesională în activitatea de audit și control din instituțiile publice și private 

CT2 Asumarea unor roluri/funcții de conducere a activității grupurilor profesionale 
privind auditul și controlul în instituțiile publice și private 

CT3 Autocontrolul procesului de învățare, diagnoza nevoilor de formare, analiza 
reflexivă a propriei activități profesionale. 

Cunoștințele pe care masteranzii le pot dobândi în urma obţinerii diplomei de master 
în specializarea Audit şi control public şi privat sunt: 
Ø formarea cunoştinţelor avansate în domeniul auditului şi controlului; 
Ø dezvoltarea unui nivel superior de înţelegere a semanticii domeniului auditului şi 

controlului; 
Ø cunoaşterea aprofundată a mecanismelor, modelelor şi teoriilor legate de domeniul 

contabilităţii, auditului şi controlului; 
Ø extinderea la nivel superior a capacităţii de concepere şi raţionare; 
Ø dezvoltarea cunoştinţelor avansate de utilizare inteligentă a instrumentarului avansat din 

domeniul contabilităţii, auditului şi controlului. 
Printre abilităţile cognitive specifice pe care un absolvent al programului de master  

Audit şi control public şi privat le dobândeşte se numără: 
Ø evaluarea critică a rezultatelor unor noi cercetări; 
Ø formularea de alternative interpretative şi demonstrarea relevanţei acestora; 
Ø aplicarea creativă a metodelor de cercetare; 
Ø capacitatea de a evalua probleme complexe şi de a comunica în mod demonstrativ 

rezultatele evaluării proprii; 
Ø conceperea şi conducerea proceselor specifice domeniului contabilităţii şi auditului; 
Ø crearea unor abilităţi de documentare şi analiză referitoare la noile cercetări în domeniu; 
Ø demonstrarea corectitudinii şi completitudinii soluţiilor abordate; 
Ø crearea abilităţii de formare a noilor metode de cercetare în domeniul contabilităţii, 
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auditului şi controlului; 
Ø crearea abilităţii de cercetare şi dezvoltare în domeniul auditului şi controlului; 
Ø capacitatea de analiză sistemică a problemelor complexe şi a legăturilor dintre acestea; 
Ø crearea unor abilităţi de concepere şi organizare a bazelor de date în domeniul financiar- 

contabil; 
Ø dezvoltarea abilităţilor de management a activităţilor de audit şi control. 

Atitudinile (Deprinderile) profesionale pe care absolventul de master Audit şi control 
public şi privat le dobândeşte în urma finalizării programului sunt: 
1. Atitudinile organizatorice pentru activitatea proprie ca şi pentru activitatea echipei pe 

care o conduce, care presupun: 
Ø capacitatea de a înţelege conţinutul sarcinii: 

§ crearea unor deprinderi de înţelegere la nivel superior a sarcinilor individuale şi 
colective în domeniul auditului şi controlului; 

§ dezvoltarea abilităţilor de înţelegere a mecanismelor de concepere, organizare şi 
dezvoltare a sistemelor informaţional contabile; 

Ø concretizarea şi particularizarea a ceea ce este abstract şi general: 
§ crearea abilităţilor de implementare a schemelor teoretice la nivelul concret al 

entităţilor economice; 
§ crearea unor aptitudini de dezvoltare şi utilizare a metodologiilor şi instrumentelor 

de analiză, proiectare, realizare şi implementare a sistemelor informaţional 
contabile; 

Ø pregătire şi experienţă: 
§ crearea unor suporturi de formare continuă destinate specialiştilor de vârf în 

domeniul auditului şi controlului, dată fiind dinamica ridicată a domeniului;  
§ crearea posibilităţii continuării specializării prin forme de pregătire doctorală. 

2. Atitudinile de conducere care contribuie la înfăptuirea procesului managerial la nivel 
optim, concretizate prin: 
Ø capacitatea de a decide: 

§ dezvoltarea aptitudinilor de construire a variantelor decizionale şi alegerea deciziei 
optimale; 

§ dezvoltarea aptitudinilor de implementare a deciziei şi asumare a răspunderii; 
Ø capacitatea de a antrena: 

§ dezvoltarea capacităţii de leadership în domeniul contabilităţii şi auditului; 
Ø capacitatea de a controla: 

§ dezvoltarea aptitudinilor de control a echipei; 
§ dezvoltarea aptitudinii de urmărire a efectelor şi corectarea dinamică a deciziilor. 

3. Atitudinile de execuţie. 
Posibile traiectorii în carieră. Relevanţa cognitivă și profesională a programului de 

studii universitare de master Audit şi control public şi privat este definită în funcţie de ritmul 
dezvoltării cunoaşterii în domeniu, de piața muncii și adecvarea la calificările universitare 
vizate, prevăzute în Cadrul Naţional al Calificărilor, în corelare cu Cadrul Calificărilor în 
Spaţiul European al Învăţământului Superior. 

Planul de învăţământ pentru studiile universitare de master Audit şi control public şi 
privat cu durată de doi ani permit absolvenţilor noştri să se încadreze în următoarele 
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traiectorii de carieră:auditor financiar, controlor de gestiune, auditor intern, cercetator in 
gestiune, contabilitate, control financiar,analist financiar,  auditor intern in sectorul public 
https://drive.google.com/file/d/1Oc_suxKosGc2X7ywkGJl1dmK_oSfmU7_/view .  

Admiterea la programul de studii de master se face pe bază de concurs de dosare, 
selecţia candidaţilor realizându-se pe baza mediei examenului de licenţă. Repartizarea 
candidaţilor pe locurile disponibile este efectuată în ordinea descrescătoare a mediilor de 
admitere. Criteriul pentru departajarea candidaților cu aceeași medie este media generală a 
anilor de studii de licență. 

Cadrele didactice din cadrul programului sunt titularizate în învăţământul superior 
potrivit legii, având gradul de profesor universitar, conferenţiar universitar sau lector 
universitar, cu titlul ştiinţific de doctor în domeniul disciplinelor din postul ocupat, au 
experienţă pedagogică la nivel universitar şi manifestă un interes permanent pentru 
îmbunătăţirea tehnicilor, metodelor şi instrumentelor de predare în relaţia cu studenţii 
(https://www.univ-danubius.ro/facultatea-de-stiinte-economice/cadre-didactice ). 

Organizarea procesului învăţământ în cadrul programelor de studii universitare de 
master are în vedere prevederile u regulamentelor elaborate potrivit reglementărilor legale în 
vigoare şi aprobate de Senatul Universităţii: Regulamentul privind activitatea profesională a 
studenţilor; Regulamentul privind sistemul european de credite transferabile; 
Regulamentul privind organizarea şi desfăşurarea studiilor universitare de master; 
Regulamentul privind organizarea şi desfăşurarea examenelor de finalizare a studiilor 
universitare.  

Programele de studii universitare de master se desfășoară pe durata a 4 semestre (2 
ani), durata unui semestru fiind de 14 săptămâni, cu un număr de ore de activitate didactică 
pe săptămână de cel puțin 12 ore dar nu mai mult de 20 de ore. 

Programele de studii universitare de master se bazează pe corespondenţa dintre 
rezultatele în învăţare, respectiv cercetare ştiinţifică şi calificarea universitară, având în 
vedere competenţele pe care le asigură. 

Planurile de învăţământ cuprind explicit activităţi practice (laboratoare, proiecte, 
stagii de practică etc.) şi stagiu pentru efectuarea lucrării de disertaţie prin care se atestă că 
fiecare student a acumulat competenţele aşteptate ale acestui program de studii. 

Planurile de învăţământ cuprind numărul total de 120 de credite, pentru fiecare 
semestru fiind  prevăzut un număr de 30 de credite și cuprinde disciplinele de studiu 
obligatorii, opţionale şi facultative. Pentru elaborarea lucrării de finalizare a studiilor de 
master, planurile de învăţământ cuprind, în semestrul IV, două discipline: cercetare ştiinţifică 
şi stagiu pentru elaborarea lucrării. 

Disciplinele cuprinse în planul de învăţământ asigură dobândirea unor cunoştinţe de 
specialitate specifice domeniului finanțelor. De asemenea, disciplinele de studiu din planurile 
de învăţământ asigură compatibilitatea cu cadrul de calificări naţional şi cu planurile şi 
programele de studii similare din ţară şi din străinătate, ponderea disciplinelor fiind asigurată 
în credite ECTS. Conceperea curriculumului programelor de studii universitare de master 
reflectă centrarea pe student a procesului de învăţare şi predare, permiţând alegerea unor 
trasee de învăţare flexibile, prin existenţa în planurile  de învăţământ a disciplinelor opţionale 
şi facultative, încurajând astfel studenţii să aibă un rol activ în procesul de învăţare. Aşadar, 
curriculumul acestor programe de master, asigură dobândirea competenţelor de către 
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profesioniştii din domeniul economic care doresc să se specializeze în domeniul  contabilitate 
dar şi de către specialiştii sau alte categorii care profesează sau doresc să opteze pentru o 
carieră în care sunt necesare cunoştinţe de specialitate specifice acestui domeniu. 

Programele de studii universitare de master contribuie la definirea profilului 
absolvenţilor şi vizează dobândirea unui set de cunoştinţe, competenţe şi abilităţi, de natură 
să le asigure multiple oportunităţi de a se încadra pe piaţa muncii sau de a-şi continua studiile 
universitare în ciclul următor. 

Fiecare curs este proiectat astfel încât să îmbine predarea, învăţarea şi examinarea 
conform repartiţiei timpului total (ore pe semestru) al activităţilor care subsumează predarea 
şi studiul individual. 

Sistemul de evaluare a cunoştinţelor pentru promovarea disciplinelor şi acordarea 
creditelor include proceduri de evaluare continuă şi finală. Procedurile de evaluare continuă 
sunt asigurate prin participarea la dezbateri la seminar, frecvenţă, elaborarea unor referate, 
teme de verificare, ponderea acestora în evaluarea finală stabilindu-se de către coordonatorul 
de disciplină şi fiind precizată în fişa disciplinei. Evaluarea finală se realizează în sesiuni 
programate semestrial prin examene, colocvii sau probe practice, desfăşurate în prezenţa 
coordonatorului de disciplină şi a titularilor de seminar. 

Stagiul de practică de specialitate se efectuează în anul II de studii, însumând 84 de 
ore și se desfășoară pe parcursul semestrului II al anului universitar, o zi pe săptămână a 6 
ore. Practica de specialitate se desfășoară în cadrul instituţiilor sau autorităţilor publice, 
băncilor, societăților comerciale, pe baza convențiilor încheiate în acest sens. Evaluarea 
acestei activităţi se face prin colocviu pe baza tematicii din fişa disciplinei.  

Finalizarea studiilor se face prin examenul de disertaţie, desfăşurat în baza unui 
Regulament aprobat de Senatul Universităţii, ca examen sumativ care certifică asimilarea 
competenţelor cognitive şi profesionale ce corespund calificării universitare.Tema disertaţiei 
se stabileşte de către conducătorul de disertaţie împreună cu masterandul şi se corelează cu 
programul de pregătire universitară de masterat, cu domeniul de competenţă al 
conducătorului de disertaţie. 

În activitatea de cercetare, alături de cadrele didactice sunt antrenaţi şi masteranzii 
programelor de studii de master în colectivele mixte de cercetare. Masteranzii sunt implicaţi 
în proiecte de cercetare şi sunt  stimulaţi să realizeze studii proprii sau comune cu cadrele 
didactice, prezentate în cadrul seriei de manifestări ştiinţifice organizate de către 
“Universitatea Internațională Danubius” din Galaţi  sau chiar de alte universităţi. În acest 
mod se asigură medii de învăţare care stimulează studenţii să descopere şi să creeze ei înşişi 
cunoaştere. 

Resursele şi serviciile oferite masteranzilor sunt suficiente şi relevante pentru 
asigurarea unui mediu adecvat de învăţare şi a unei vieţi studenţeşti de calitate. 
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Facultatea asigură transparenţa publică a datelor şi informaţiilor în formă tipărită şi în 
formă electronică, despre toate calificările şi programele de studiu pe pagina web a facultății 
https://www.univ-danubius.ro/facultatea-de-stiinte-economice/programe-de-master  iar aceste 
informaţii sunt actualizate permanent, asigurându-se corectitudinea şi validitatea acestora și 
fiind comparabile, cantitativ şi calitativ, cu cele oferite de universităţile din Spaţiul European 
al Învăţământului Superior. 

 
 
 

DECAN, 
 

Con.univ.dr. Carmen-Mihaela CREȚU 
 



 

 
Întocmit: 
Secretar șef  FSEAA,  Munteanu Crina /1 ex. 
 

Universitatea Internațională Danubius 
Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor 

 

CONSILIUL FACULTĂȚII 

HOTĂRÂREA NR.  222 din 31.10.2024 

Privind aprobarea Ghidului studentului pentru domeniul de studii Contabilitate 

 

Consiliul Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor din cadrul 

Universității Internaționale Danubius, întrunit în ședință azi, 31.10.2024, 

În baza Legii învățământului superior nr.199/2023, cu modificările și completările 

ulterioare,  

În baza prevederilor art. 42 alin. 1 din Carta Universității Internaționale Danubius, 

 

HOTĂRĂȘTE: 

Art. 1. Se aprobă Ghidul studentului pentru domeniul de studii Contabilitate pentru anul 

universitar 2024-2025. Acesta va fi publicat pe pagina web a Facultății de Științe Economice și 

Administrarea Afacerilor, în secțiunea ”Ghiduri studenți”. 

 
Art. 2. – Cu aducerea la cunoștință a prezentei hotărâri se desemnează d-na Munteanu 

Crina, secretar șef al Facultății de Științe Economice și Administrarea Afacerilor. 

 

DECAN, 

Conf. univ. dr. Crețu  Carmen-Mihaela 

 
 


